

Спартакиада

Наши пока вторые

После двух этапов спартакиады областного совета спортивного общества «Динамо» коллектив физкультуры ОМВД России по Киреевскому району занимал второе место. Впереди с небольшим отрывом шло областное управление ФСБ, а на третьем месте – областное управление Госнарконконтроля.

Не изменилась расстановка команд и после третьего этапа (лыжная эстафета 4x5 км), причем по сумме результатов, показанных на лыжне, тройка лидеров

расположилась в турнирной таблице в том же порядке.

Киреевскую полицию в эстафете представляли начальник отдела кадров А.А. Новиков, полицейский патрульно-постовой службы Л.Н. Мещерякова, инспектор по работе с личным составом Р.И. Юрчиков и участковый уполномоченный С.А. Контрорский. Каждый из них показал хорошее время, но команда ФСБ в целом выступила чуточку лучше.

В настоящее время четверо

вышеуказанных сотрудников готовятся защищать честь райотдела на следующем этапе динамовской спартакиады – стрельбе по мишеням из табельного пистолета Макарова. Именно подполковник Новиков, майор Контрорский, лейтенант Юрчиков и старший сержант Мещерякова оказались самыми меткими на прошедших на днях отборочных соревнованиях среди сотрудников Киреевского ОМВД.

Соб. инф.

Информационный бюллетень

Государственного учреждения Тульской области

«Центр занятости населения города Киреевска» на 1 марта 2013 года

В центре занятости населения на 01 марта 2013 года официально зарегистрированы:

388 граждан, обратившихся за предоставлением государственной услуги в поиске подходящей работы, в том числе 366 человек – безработные граждане.

Уровень регистрируемой безработицы составил 1,37 %.

Структура рынка труда на 01.03.2013 г.

Лица, уволенные по причине текучести	- 312 чел., или - 80,4 %
Высвобожденные работники	- 49 чел. - 12,6 %
В т. ч. пенсионеры	- 8 чел. - 2,1 %
Молодежь – выпускники	- 9 чел. - 2,3 %
Демобилизованные из РА и ВС	- 3 чел. - 0,8 %
Освобожденные из МЛС	- 5 чел - 1,3 %
Инвалиды	- 53 чел. - 13,7 %
Социальный состав клиентов центра занятости	
Рабочие	- 273 чел. - 70,4 %
ИТР и служащие	- 97 чел. - 25,0 %
Ищущие работу впервые	- 18 чел. - 4,6 %
Женщины	- 228 чел. - 58,8 %

Информация для юридических и физических лиц, использующих труд иностранных работников,

о порядке подачи работодателями заявки о потребности в иностранной рабочей силе

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2006 года № 783 «О порядке определения исполнительными органами государственной власти потребности в привлечении иностранных работников и формирования квот на осуществление иностранными гражданами трудовой деятельности в Российской Федерации» работодатели, планирующие привлечение иностранных работников на 2014 год, а также дополнительно на 2013 год, в срок до 1 мая 2013 года представляют заявки о потребности в рабочей силе для замещения вакантных и создаваемых рабочих мест (далее

– заявки) в государственные учреждения Тульской области центры занятости населения городов и районов, на территории которых предусматривается осуществление иностранными гражданами трудовой деятельности.

В целях автоматизации процесса представления заявок работодателями на ресурсах министерства труда и социальной защиты Российской Федерации функционирует автоматизированный информационный комплекс «Миграционные квоты» (www.migrakvota.gov.ru) (далее – АИК «Миграционные квоты»). Самостоятельное размещение заявки в АИК «Миграционные квоты»

позволяет работодателю отслеживать рассмотрение заявки.

Размещение заявки в АИК «Миграционные квоты» не исключает подачу работодателем заявки на бумажном носителе в государственное учреждение Тульской области центр занятости населения.

Формы заявок, порядок их заполнения, информация о формировании заявок в АИК «Миграционные квоты» размещены на сайте департамента труда и занятости населения министерства труда и социальной защиты Тульской области (<http://trud.tularegion.ru>) в разделе «Работа департамента», подразделе «Иностранная рабочая сила».

Информация для безработных граждан

Государственное учреждение «Центр занятости населения города Киреевска» проводит набор групп на профессиональную подготовку и переподготовку по следующим профессиям, специальностям: оператор котельной, парикмахер-маникюрша, оператор ЭВМ, менеджер по персоналу, переподготовка водителей категорий С, Д, Е и другие.



Юбилей

Вперед с народной песней!

Ровно пять лет назад в Киреевском Доме детского творчества проклюнулся новый фольклорный росток. Холила и лелеяла его педагог-организатор Ирина Сергеевна Бредихина. И вот из него выросло прекрасное молодое дерево – «Дедослава». В названии фольклорной студии зашифровано не только историческое место, но и дань уважения предкам.

Дерево «Дедославы» росло и наливалось плодами. И были они прекрасны. Первые воспитанницы Ирины Сергеевны сами сейчас стали замечательными педагогами по вокалу. Среди них – Кристина Агафонникова, Анастасия Гатальская, Алиса Матюхина и Наталья Ивашковская.

– Это наш бриллиантовый состав, – с гордостью говорит о своих ученицах И.С. Бредихина.

Но время бежит неумолимо. Девчонки выросли, получили профессию и обзавелись семьями. На смену им пришло новое поколение молодых, влюбленных в фольклорную музыку ребят. И сейчас главное место на сцене принадлежит юным певицам, которые делают по ней первые, далеко не робкие шаги.

А как хороши в народных костюмах девчонки-дедославушки! У каждой на сарафане или юбке вышит свой неповторимый орнамент. Могут они похвастаться и главным девичьим украшением – длинными косами. А еще у них на голове – яркие платки и разноцветные ленты. По этой одежде, отражающей быт и нравы тех времен, можно изучать русскую историю. Что они, впрочем, с успехом и делают, пополняя разными экспонатами собственный этнографический музей.

Грандиозным концертом отметила «Дедослава» свое 5-летие. В этот день в доме детского творчества с утра царил праздничный настрой. В гости к основателю коллектива И.С. Бредихиной и ее воспитанникам пришли заместитель главы админист

рации района по социальным вопросам Инна Анатальевна Величко, председатель комитета по образованию Нина Александровна Бровкина, директор подросткового центра «Родник» Юлия Алексеевна Антонова, выпускники студии, представители местных СМИ.

Гости пришли не с пустыми руками. Руководитель и коллектив «Дедославы» получили благодарности, ценные подарки и почетные грамоты за активный вклад в развитие традиционной народной культуры и самодельного народного творчества. Директор Киреевского ДДТ Лидия Михайловна Саратова вручила нужную вещь – ноутбук.

У каждого народа есть много обычаев, обрядов и праздников. Фольклорная студия «Дедослава» стала связующей нитью, помогающей нашим детям не забывать свои истоки. В русском фольклоре много также песен, игр, потешек и, конечно, сказок, наполненных юмором и вековой мудростью народа. Не удивительно, что юбиляры решили в этот день рассказать своим гостям сказку. Главным ее героем стал Иван, который пошел по миру счастья искать. А помогали ему в поисках все творческие коллективы, приглашенные на праздник. Это хип-хоп группа «Маста фанк» и танцевальный коллектив «Сюрприз». Но как бы не мешали заезжие гости, Иван все же решил связать свою жизнь с фольклором и в родном ансамбле остаться.

А чтобы в сердцах людей всегда горел огонек любви, хозяева праздника и гости вместе исполнили песню «Пусть миром правит любовь». Только это еще не конец праздника. Виновница торжества И.С. Бредихина пригласила всех «за столы дубовые, за скатерти шелковые» чаю отведать. Поэтому поздравления в честь юбиляров еще долго звучали в стенах дома детского творчества.

Н. ИВАНЦОВА
Фото автора

Могилев помнит нашего Кутепова

и Финской войн) командир, который к началу Великой Отечественной уже имел два боевых ордена – Красного Знамени и Красной Звезды. Когда остатки дивизии оказались в кольце, комдив с группой бойцов и офицеров попытался пробиться через линию фронта, но безрезультатно. Тогда он организовал партизанский отряд численностью 170 человек и с боями прорывался на восток по территории, занятой противником. В итоге вывел из окружения 161 человека вместе с боевым знаменем дивизии. 7 мая 1942-го В.А. Хлебцеву присвоили звание генерал-майора, а 25 мая он погиб на Юго-Западном фронте.

По свидетельству автора, немало выходя из Тульской области воевал в 1941 году под Могилевом и в составе 20-го механизированного корпуса. Большинство из них погибли.

Для нас, жителей Киреевского района, вышедшая в Белоруссии книга примечательна, прежде всего, тем, что целая глава в ней повествует о нашем прославленном земляке, уроженце деревни Большие Калмыки Семене Федоровиче Кутепове. Именно он стал прототипом симоновского полковника Серпилина, героя романа «Живые и мертвые».

В главе «Полковник Кутепов против генерала Моделя» рассказывается, как, грамотно построив оборону своей части, ко-

мандир 388-го стрелкового полка С.Ф. Кутепов на протяжении длительного времени успешно отражал превосходящие силы подразделений танковой дивизии генерала Моделя. По свидетельству фронтовых корреспондентов К. Симонова и П. Трошкина, побывавших летом 1941 года в расположении 388-го полка, полковник Кутепов говорил им: «У меня здесь 22 километра окопов и ходов сообщений вырыто... Если пехота решила не отходить и зарылась, то никакие танки ничего с ней сделать не смогут, можете мне поверить». И оказался прав.

А вот как автор описывает гибель Семена Федоровича. «За полчаса до начала прорыва из окружения Кутепов получил сообщение, что штаб дивизии в полном составе захвачен врагом. Этот трагический доклад и сыграл роковую роль в судьбе командира полка и начальника штаба полка С.Е. Плотникова. Здание штаба дивизии действительно захватили немцы, но уже после того, как штаб выехал из него. Кутепов об этом не знал. Он собрал всех, кто оказался рядом, и бросился на выручку командира дивизии. В яростной атаке бойцы ворвались в здание школы, однако штаба там не оказалось. После боя полковник Кутепов и капитан Плотников были схвачены и расстреляны на месте».

В книге приводится и краткая биография С.Ф. Кутепова. «Родился в Тульской губер-

нии, из крестьян. В 1915 году окончил коммерческое училище, призван в армию. Окончил Александровское военное училище. В чине подпоручика в Первую мировую войну воевал на Юго-Западном фронте. В 1918 году добровольно вступил в Красную Армию, участвовал в боях с белополяками и различными бандами. Командовал взводом, ротой, был ранен. Окончил Курсы усовершенствования штабных работников, а позднее с отличием – заочный факультет Академии им. Фрунзе. Владел немецким языком. Четыре года служил начальником строевого отдела штаба дивизии, два года – командиром батальона, три года – начальником штаба полка и два года – командиром полка. В этой должности встретил Великую Отечественную войну. За героическую оборону Могилева Указом ПВС СССР от 9 августа 1941 года награжден орденом Красного Знамени».

...О выходе в свет этой замечательной книги редакции «Маяка» сообщил выходец из села Дедилово, историк, автор множества публикаций и целого ряда изданий на краеведческую тему А.Н. Лепехин. Н.С. Борисенко прислал ему в дар три экземпляра. Один Александр Никитович оставил себе, один подарил Тульской областной библиотеке и один – Киреевской районной библиотеке.

Т. ДАВИДОВ

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Казарин Андрей Николаевич; № аттестата 71-11-167; г. Киреевск, ул. Октябрьская, д. 25; тел. (48754) 6-30-81, E-mail: 7111167@mail.ru подготовил проект межевания земельного участка общей площадью 8,7 га, выделенного в счет одной земельной доли.

Заказчиком кадастровых работ является Штыков Сергей Михайлович, почтовый адрес: Тульская обл., Киреевский р-н, п. Красные Озера, д. 22, тел. 8-909-261-13-65, действующий по нотариально удостоверенной доверенности от имени Юрищевой Марии Васильевны, собственника земельной доли, площадью 8,7 га, в праве общей долевой собственности в границах земельного участка АОЗТ "Путь Ленина" Киреевского района, Тульской области.

Извещает о необходимости согласования с участниками долевой собственности размер и местоположение выделяемого (образуемого) земельного участка площадью 8,7 га. Исходный земельный участок с КН 71:12:000000:148:3У1, адрес: Тульская обл., Киреевский р-н, АОЗТ "Путь Ленина".

В течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом межевания земельного участка по адресу: Тульская обл., г. Киреевск, ул. Октябрьская, д. 25 в рабочие дни с 10.00 до 16.00., а также в течение 10 дней с момента ознакомления с проектом межевания земельного участка заинтересованные лица имеют право направлять по данному адресу обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка или предложения о доработке проекта межевания земельного участка.

Народные традиции

Как на масленой неделе

Веселую и познавательную встречу с жителями поселка Красный Яр организовали работники Гамовской сельской библиотеки. Заведующая Галина Ивановна Полушкина и библиотечкарь Лидия Викторовна Стрекалова посвятили ее старинному русскому празднику – Масленице.

Хозяйка встречи за чашкой чая и ароматными блинами поведает гостям, что отголоски старины, славянские корни русских людей дают о себе знать и в современной жизни. Не одно столетие россияне продолжают отмечать языческие праздники, веря в приметы и предания. Христианство подарило нам такие замечательные праздники, как Пасха, Рождество, а язычество – Масленицу.

Как рассказала Л.В. Стрекалова, это самый веселый, разгульный и поистине всеобъемлющий праздник. Каждый ее день имел собственное название.

Организаторы и гости исполняли хорошие песни, которые обычно пели на Масленицу. Вспоминали пословицы, поговорки и разгадывали загадки.

Соб. инф.

Дружно и весело отметили Масленицу в районном культурно-досуговом центре. По сложившейся традиции, в народную мастерскую Елены Юрьевны Завьяловой пришли ученики начальных классов Киреевской СОШ № 6. Четвероклассникам и их учителям Людмиле Сергеевне Дагаевой и Надежде Михайловне Дубровиной не пришлось скучать ни минуты.

Даже те из ребят, кто в начале скептически относился к подобной задумке, к концу мероприятия отбросили все сомнения и влились в ряды игроков. А поиграть, действительно, было во что. Девочки соревновались в закручивании блинов, ребята – в битве на мешках. А потом все вместе бросали снежки и перетягивали канат. Причем последняя забава оказалась настолько увлекательной, что к концу игры у каждой команды оказалось в руках по куску каната. По народной примете концы нужно было связать, чтобы

Показали удаль богатырскую



соперники не поссорились. Важную миссию Елена Юрьевна доверила классным руководителям. Они завязали узел дружбы и восстановили мир и спокойствие.

Самые крепкие ребята проверили себя в конкурсе по поднятию березовых чурбачков. Силачами зрители единодушно признали Виктора Бушина и Никиту Умерова.

Яркими выступлениями порадовали также Николай Разоренов, Артем Киров, Валерия и Яна Протопоповы, Ольга Юрищева и другие. В конце мероприятия под аккомпанемент Владимира Николаевича Левакова дети дружно сплясали русскую «Барыню».

Не только масленичные забавы потешили школьников. Е.Ю. Завьялова познакомила присутствующих с редкой народной куклой Кулачиком. Это – мужская кукла в косоворотке и с огромными кулаками, с которой забавлялись мальчишки в Древней Руси. Играя с ними, будущие воины учились направлять свои движения и овладевали своим телом. Еще школьники увидели множество поделок, выполненных Еленой Юрьевной в лоскутной технике. Ко многим из них ребята и сами приложили руку на занятиях в народной мастерской.

О. САВИНKOVA, ведущий методист МБУК «РКДЦ»
Фото автора

Прокурорский надзор

В пос. Шварцевском произошел вопиющий случай: гражданин Г. жестоко избил своего 10-летнего ребенка. Вошедший в раж папаша излупцевал девочку так, что матери пришлось срочно отвезти ее в приемный покой Тульской детской областной больницы. Здесь пострадавшей поставили диагноз «закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение мозга, ушиб грудной клетки, кровоподтеки левых височной и щечной областей» и оказали необходимую медицинскую помощь.

Папаша в раж вошел

Сообщение об этом обращении больница отправила в дежурную часть пункта полиции «Болоховский» ОМВД России по Киреевскому району.

А наутро мама девочки подала на своего бывшего супруга заявление в ПП «Болоховский». Его зарегистрировали в установленном порядке, по данному факту провели проверку. Однако на этом все и закончилось. Вместо уголовного дела, на свет появилось постановление об отказе в его возбуждении.

Описываемые события происходили более четырех месяцев назад. Горе-отец, чуть не сделавший калекой своего ребенка, уже стал забывать о содеянном. Он пребывал в полной уверенности, что злодеяние сошло ему с рук.

Но не тут-то было! После проведения проверки отказного материала киреевским межрайпрокурором Н.Д. Ахмедовым 14 марта дано распоряжение своему заместителю Е.Г. Уланову отменить данное постановление с указанием решить вопрос о возбуждении уголовного дела.

А уже 19 марта старший дознаватель Е.В. Костюхина вынесла постановление о возбуждении уголовного дела в отношении Г. по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Т. ДОРONIN

Управление Росреестра по Тульской области информирует

С 1 марта 2013 года договор продажи жилого дома, квартиры, части жилого дома или квартиры, договор дарения, договор продажи предприятия, договор аренды не подлежат государственной регистрации. Регистрации подлежит лишь переход права собственности на недвижимость.

Вместе с тем, требования о государственной регистрации договоров участия в долевом строительстве в соответствии со ст. 4 Федерального закона № 214 от 30.12.2004 г. «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», и договоров ипотеки в соответствии со ст. 10 Федерального закона № 102 от 16.07.1998 г. «Об ипотеке (залоге недвижимости)» сохраняются.

6 марта 2013 года опубликован Федеральный закон 21-ФЗ от 04.03.2013 года, которым установлено, что обязательной государственной регистрации все же будут подлежать договоры аренды недвижимого имущества, заключенные на срок более одного года.

От отмены государственной регистрации ряда сделок выиграют граждане, ведь их затраты на оформление документов уменьшатся. Человек, покупающий квартиру или дом, заплатит только государственную пошлину за регистрацию своего права собственности в размере одной тысячи рублей; продавцу недвижимости вообще ничего не придется платить. Для юридических лиц это также важно, поскольку государственная пошлина за регистрацию сделки ранее составляла 15 тысяч рублей.

Одним из направлений помощи гражданам является реализация услуги по предоставлению сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) в электронном виде. Управлением Росреестра по Тульской области производится, в частности, выдача в электронном виде выписок, содержащих общедоступные сведения о зарегистрированных правах на объект недвижимости, выписок о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимости имущества на территории (по одному субъекту).

Использовать данную услугу можно, заполнив форму запроса на сайте Управления Росреестра по Тульской области (<http://to71.rosreestr.ru>), где также отражаются новации законодательства и практики работы Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра).

Материал опубликован на коммерческой основе

ПРОДАЖА: д. Жилая (здание 90 кв. м. под магазин, жилой дом), пос. Прогресс (здание 240 кв. м. под магазин, склады, производство), д. Подосинки (здание 240 кв. м. под магазин, склады, производство). **АРЕНДА:** отапливаемые гаражи (большие), складские помещения и под офис разных площадей.
Звонить по телефонам:
6-25-54. 8-953-962-51-14.

Уважаемые потребители электроэнергии!

В соответствии с приказом министерства энергетики РФ от 22 февраля 2013 года № 69 филиал «Тулэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья» принял статус гарантирующего поставщика электроэнергии. В связи с этим, с 01 марта 2013 года обслуживание бывших клиентов ОАО «Тулэнерго» (ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДОВ – ТУЛЫ, АЛЕКСИНА, НОВОМОСКОВСКА, УЗЛОВЫ) выполняет «Тул-



энерго». Населению перезаключать договоры не потребуется.

Напоминаем физическим лицам, что оплату за электроэнергию с 01 марта 2013 года следует производить в адрес филиала «Тулэнерго».

По всем вопросам можно обращаться по телефону единой «горячей линии» 8-800-100-33-00 (звонок бесплатный), в Центр обслуживания клиентов по адресу: г. Тула, ул. Тимирязева, д. 99, телефон (4872) 73-04-30, или в энергосбытовое подразделение, расположенное в Киреевском районе электрических сетей: 301260, Тульская область, Киреевский район, г. Киреевск, ул. Железнодорожная, д. 1а, телефоны: (48754) 6-16-69, 6-33-78, 6-31-91.

Меховая компания «Арина» (г. Краснодар)

представляет: ЛИКВИДАЦИЯ МЕХА. СКИДКИ 50%.

Только 24 марта

Шубы и полушубки из мутона и нутрии.

Размеры от 42 до 70.

Головные уборы – более 400 моделей!

Кредит БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА!

Ждем вас с 9.00 до 18.00 в ГДК г. Болохово.

ОАО «ОТП Банк» Ген. лиц. № 2766 от 04.03.2008 г.

Реклама. Кредит предоставляет ИП Салахутдинов Роман Равильевич

ЛЕЧИМСЯ ДОМА

ВАШ ВЕРНЫЙ ДРУГ АЛМАГ

АЛМАГ – это малогабаритный аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Показания к применению **АЛМАГА**: болезни опорно-двигательного аппарата (остеохондроз, артроз, артрит, бурсит, последствия травм), сосудистые заболевания конечностей (варикоз, тромбоз), гипертония, язвенная болезнь желудка.

Магнитные импульсы **АЛМАГА** воздействуя на больное место, а точнее на мельчайшие его сосуды – капилляры, усиливают местное кровообращение, ускоряют обмен веществ, активизируют восстановительные процессы. В результате улучшается состояние тканей и органов, а затем и общее самочувствие человека: исчезают болезненность и отечность, снимается воспаление. **АЛМАГ** удобен и прост в применении: его четыре лечебных индуктора легко обернуть вокруг больной руки или ноги, на

них можно лечь спиной. **АЛМАГОМ** удобно лечиться дома, без посторонней помощи. **АЛМАГ** освобождает вас от походов в поликлиники для прохождения физиопроцедур и делает ваше лечение максимально комфортным без отрыва от работы или отдыха. Пользоваться им могут практически все члены семьи в течение долгого времени (срок службы аппарата при интенсивном использовании не менее 5 лет).

АЛМАГ – это добрый помощник для вас и вашей семьи, который всегда под рукой!



Внимание!!! Елатомский приборный завод приглашает приобрести **АЛМАГ-01** и другие физиоаппараты торговой марки **ЕЛАМЕД** на выставке-продаже в г. Киреевск 25 марта в АПТЕКЕ (ООО «ФармаВита») по адресу: ул. Чехова, д. 176 (в 9-ти этажном здании) с 10.00 до 16.00.
ЗАВОДСКИЕ ЦЕНЫ!!! КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТА!!!
Бесплатный круглосуточный телефон завода: 8-800-200-01-13.
После выставки вы всегда можете приобрести аппараты по цене аптеки по вышеуказанному адресу. Тел. в Киреевске: (48754) 6-67-09.
Аппараты «ЕЛАМЕД» также можно приобрести наложенным платежом, сделав заказ по бесплатному телефону завода 8-800-200-01-13, или по адресу: 391351, Рязанская область, г. Елатьма, ул. Янина, 25, Приборный завод; сайт www.elamed.com, ОГРН 1026200861620.
Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом!

Реклама

Учредители:

ГУ ТО «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «ПРЕССА 71», КОМИТЕТ ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ПЕЧАТИ И ТЕЛЕРАДИОВЕЩАНИЮ



Адрес редакции: 301261 Тульская область, г. Киреевск, ул. Зеленая, дом № 25 (второй этаж).

Телефоны: редактора - 6-15-75, корреспондентов - 6-34-75, 6-36-55, 6-18-34, бухгалтеря - 6-16-84, факсы: (254) 6-15-75, 6-16-84. E-mail: rondo@kireev.tula.net; gazeta-mayak@yandex.ru Интернет-сайт: kirmayak.ucoz.ru

Главный редактор Н.В. КРИВОШАПОВА

Газета выходит по пятницам Цена договорная

Мнение авторов публикаций в «Маяке» не обязательно совпадает с точкой зрения редакции. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

№ 11 (11457)

Материалы, помеченные знаком (R), публикуются на правах рекламы.

Наши подписные индексы: 54287, 54297 (с комплектом официальных документов). Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тульской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 71-00281 от 17 декабря 2012 г. Время подписания номера в печать: по графику - в 16.00, подписан - в 16.00. Газета набрана и сверстана в филиале редакции газеты «Маяк» (301261 Тульская область, г. Киреевск, ул. Зеленая, дом № 25), отпечатана в филиале ОАО «Телерадиокомпания РТР» (301840 г. Ефремов, ул. Заводская, д. 1).

(12 +) Информационная продукция предназначена для детей старше 12 лет.

Печать офсетная. Объем 3,75 п.л. Тираж 2779. Заказ 718.